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În Ungaria a fost organizată o tabără pentru tineretul
ortodox 

 Serviciul Comunicare al DREB, 29.10.2024. În timpul vacanței de toamnă, elevi de liceu și studenți
din toată Ungaria au venit la o tabără de tineret organizată de Episcopia Ungariei a Patriarhiei Moscovei
în satul Resi, în apropierea lacului Balaton și a stațiunii termale Hévíz. Preoții au înființat o biserică
temporară de camping și au ținut discuții educative și cateheze. 

 Duminică, 27 octombrie, când Biserica a comemorat ziua Sfinților Părinți participanți la cel de-al VII-lea
Sinod Ecumenic, în tabăra de tineret a fost celebrată o Sfântă Liturghie. Slujba a fost săvârșită de
arhimandritul Nicholas Kim din parohia Heviz, , în frunte cu preoții Stefan Szegedi din Tokaj și Gelert
Aranyosi-Vitezia din Szeged, precum și diaconul Stefan Vaino-Eliasz din Heviz. În altar s-a rugat și
ieromonahul Efrem (Szabo), un cleric pensionar al Diecezei maghiare. 



 Slujba a fost oficiată în două limbi - maghiară și slavonă bisericească, potrivit site-ului eparhial. 

 Arhimandritul Nicholas Kim Două a ținut două predici , vorbind despre Evanghelia citită în acea zi,
precum și despre semnificația dogmelor adoptate la cel de-al șaptelea Sinod Ecumenic. Diaconul
Ștefan Vaino-Eliasz a tradus predicile în limba maghiară. 

 După Liturghie, tuturor participanților li s-a oferit o agapă frățească. Dialogul amical a continuat în
grădină, la umbra viței de vie, unde preoții și enoriașii și-au putut împărtăși impresiile, experiențele și
planurile de viitor. 

 Participanții la tabăra de tineret au vizitat și biserica închinată Icoanei Maicii Domnului „Izvorul dătător
de viață”, care se află în construcție în Heviz. Diaconul Ștefan, cu binecuvântarea părintelui paroh, a
organizat o excursie. Odată familiarizați cu noua biserică, care se construiește după proiectul
arhitectului maghiar Laszlo Vantsy, care a luat ca model Catedrala Sfântul Gheorghe din Novgorod
datând din secolul al XII-lea, o capodoperă a arhitecturii ruse vechi, toți s-au rugat pentru finalizarea
rapidă a lucrărilor de construcție. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92422/
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